

伊朗斥千亿元鼓励民众多生育 希望迎来“婴儿潮”，令全国人口增一倍

据中新社电 伊朗卫生部日前证实，伊朗已经废除计划生育政策，希望能够迎来一个“婴儿潮”，令伊朗人口增加一倍。

近来公布的人口普查结果显示，伊朗人口约为7500万。2009年联合国公布的数据显示，伊朗是1980年以来，全球生育率下降最大的国家之一。1989年伊斯兰革命后，伊朗担心人口大爆炸，为此引入输精管切除术，卫生部发放避孕用品，制定严格的新婚夫妇计生政策，建立国有避孕套工厂等措施，控制人口增长。

伊朗卫生部长玛芝娜·瓦希德·达斯特杰尔迪称，这些控

制人口增长措施的资金已经被撤回，相反伊朗将斥资1900亿美元(约合人民币1000亿元)鼓励伊朗人建立更大家庭。她说：“控制人口计划的预算已经完全废除，卫生部不再有相关计划。”此前，伊朗最高领袖哈梅内伊曾说，伊朗实行了20年的控制人口增长政策必须结束，伊朗人口应该达到1.5亿或2亿。

目前，伊朗半数民众处于35岁以下，伊朗官员担心低出生率(1.2%)可能最终导致老龄化和人口减少。伊朗总统内贾德曾呼吁伊朗人多生孩子，称这样有助于打败西方。3年



伊朗斥巨资鼓励民众多生育

前，他还曾引入一个计划，为每个新生儿在银行开户存600英镑(约合人民币6000元)，并且

在随后每年增加60英镑(约合人民币600元)，直到这些孩子年满18岁。

俄罗斯呼吁 尽快找到安南继任者

据新华社电 俄罗斯外交部3日表示，俄罗斯对安南决定不再续任联合国-阿拉伯国家联盟(阿盟)叙利亚危机联合特使一职深表遗憾，同时认为在叙利亚保留联合国存在具有重要意义，呼吁尽快找到安南的继任者。

这份发表于俄罗斯外交部网站的新闻稿指出，在安南担任联合特使一职期间，俄罗斯尽其所能对他提供援助。

俄方认为，在目前的紧张形势下，在叙利亚保留联合国存在具有重要意义。

希拉里在塞内加尔演讲 挑唆非洲防范中国

据《环球时报》报道 美国国务卿希拉里正在为自己挣得一个新的称号：挑唆是非者。1日，她在塞内加尔发表演讲，呼吁非洲“与负责任的外国合作”，强调美国“支持人权与普世价值”，不像“其他国家”。

她的这番讲话被认为指向中国，“美国之音”引述专家的话称，希拉里在提醒非洲领导人“不要轻易与中国达成交易”。

华盛顿机场空管失误 险让三架飞机相撞

据中新社电 曾因空管员值班期间打瞌睡而广受批评的美国首都华盛顿里根机场再曝糗事。美国联邦航空管理局2日证实，因空管员失误，三架载有192名乘客及机组人员的飞机险些在该机场上空相撞。

这起事件发生于本周二下午，由于一场风暴导致风力转向，为了安全起见，华盛顿里根机场的一名空管员改变了离港飞机的起飞方向。但这一信息并没有转达给即将飞抵该机场的一架飞机的飞行员，也没有转达给塔台的值班空管员。差点造成三架载有192名乘客及机组人员的飞机在该机场上空相撞。

金正恩：统一祖国是刻不容缓的任务

韩媒：朝军正按金正恩指示重组

据中新社电 朝鲜官方媒体朝中社3日刊登了金正恩题为《体现金正日爱国主义加紧富强祖国建设》的谈话内容全文。韩联社报道称，这是朝方公开的金正恩的第四次谈话内容，也是金正恩首次在公开谈话中谈到统一祖国。

报道称，金正恩在谈话中高度赞扬了金正日的业绩，强

调称，对首领的忠诚就是爱国的体现，是爱国主义的最高表现。此外，他还表示，“朝鲜民族被外来势力分裂为北南双方，对于饱受痛苦与不幸的朝鲜民族来说，统一祖国是刻不容缓、至高无上的任务。祖国统一就是爱国，祖国分裂就是卖国。”

韩国国会立法调查处立

法调查官金甲植(音)表示，在目前公开的金正恩的谈话中，提到有关统一内容的还是第一次，这显示了朝鲜在停战协定签署日来临前，欲将金正恩的领导能力扩大至朝韩关系。

另据韩国媒体报道，朝鲜最近开展包括空中部队和炮兵部队在内的部队重组。

韩国军方和情报当局分析认为，根据朝鲜国防委第一委员长金正恩的指示，朝鲜军方正在进行部分部队的重组。

据分析，朝军将50架攻击型直升机部署在前线，也是部队重组的一环。

韩国当局判断，此次重组很可能是朝鲜军方受金正恩的指示进行的。

日本在野党计划联合推倒野田内阁

据《环球时报》报道 今年8月国会期间，日本参议院将投票表决野田内阁提出的“税与社会保障一体改革”法案。近日，日本的七大在野党准备团结起来，在法案表决之前共同推倒野田内阁。

据日本媒体消息，8月3日下午，日本七大在野党代表举

行会谈，商讨向议会提出内阁不信任案，赶在参议院审议民主党政权提出的“税与社会保障一体改革”法案之前，粉碎民主党、自民党、公明党的“三党联合”。

8月2日，日本共产党、社民党、“大家的党”三个在野党就已经举行会谈，商议带头提出内阁不信任案。但由于日本

法律规定，不信任案必须至少由51名众议院议员联合提出，才能进入审议阶段。为此，三党决定邀请小泽一郎的国民生活第一党、纽带党、以及新党改革、新党日本等在野党，寻求共同提出此案。目前，国民生活第一党及纽带党已经正式发表声明，同意三党的提案。

另一方面，自民、公明两党则表示，如果民主党不能尽快推行“税与社会保障一体改革”尽早通过，也将对其内阁提出不信任案。

对此，民主党干事长兴石东发表讲话呼吁，越是在这种困难的时期，大家更应该团结起来，共同推动法案成立。

中风偏瘫专治药研制成功

宿州王大叔有脑血栓4年了，左侧手脚麻木，僵硬，拿东西很困难，行走很不方便，服用“生命再造丸”几天后，有明显效果，吃饭能拿稳筷子，行走腿脚也灵活一些，儿女们高兴地说：咱爸的病有救了。

生命再造丸(国药准字Z21021970)组方独特，重用虫类药物，采用现代最新生产技术并经过多道工序萃取而成，是目前唯一专治中风偏瘫(血管

痉挛、肌肉瘫)三瘫同治药物。见效快，治疗周期短，康复率高。

第一，血管瘫：能及时清除梗塞血管及陈旧性出血点，改变原发病灶对神经的压迫，改善脑供血，建立侧肢血液循环。

第二，神经瘫：迅速恢复脑神经细胞的能量代谢，激活休眠状态脑神经细胞，连接因传导受阻的脑神经线路。

第三，肌肉瘫：迅速降低肢体的肌张力，解除肢体关节痉挛和僵

硬，迅速恢复肌肉的收缩功能和关节的伸展功能。

只有在三瘫同治的基础上，中风患者才能得到根本的康复。

生命再造丸主治：中风偏瘫，脑梗塞，脑出血，半身不遂，口眼歪斜，四肢麻木，语言不清，中风引起的老年痴呆等患者。一般轻度患者2-3疗程能下地走路，摆脱中风后遗症。对于重度中风患者，5-6疗程能下地走路，开口说话，生活基本能自理!

康复热线：0551-6109929

安徽指定经销：合肥市徽州大道203号 安徽天健国药堂(大钟楼站点旁 医保定点单位)免费送《中风康复手册》 全省内免费送货



副作用大，长期依赖的缺点。现厂家正在全国开展“告别老便秘健康大救助活动”；原价一盒59元，现价48元，买5盒赠1盒，买10盒赠3盒(6盒为一疗程)。

便秘患者可拨打热线 0551-5503240 咨询，安徽指定经销：合肥市徽州大道203号 安徽天健国药堂(南门小学南、大钟楼站点旁，医保定点单位)，全省免费送货，货到付款。黑药广审(文)第2011110127号

老便秘 国药专治 一用就通

张老师便秘20多年了，平时用泻药或开塞露解决问题，这些东西一吃就泻，不吃就不排，苦不堪言。大夫给他推荐了“润肠通便茶”，没想到这国药真好使，一丁点副作用都没有，吃了以后不腹痛、不腹泻，全是软乎乎的香蕉便，才用3个疗程，老便秘彻底好了。

据了解，润肠通便茶(国药准字B20020277)，清火清毒，行气益血，恢复肠道蠕动能力，是从源头上治疗老便秘，疗效独特、无副作用，而且不含泻药，不依赖不反弹，被国家药监局批准为OTC国药上市!

经大量实践验证：服用当天，

肚子开始有通气反应；2-7天，排出成型的、黑褐色、腐臭味的大便，无腹胀感觉；一个疗程治疗后每天轻松排出香蕉便；连续服用3-5个疗程，彻底解决老便秘。

润肠通便茶问世以来，克服了传统便秘药及保健品含有(番泻叶、芦荟及大黄等泻药成分)，

痛风专用药上市

健康医讯：从国家药监局获悉，由哈药集团投入巨资引进美国最先进基因科技设备研制的新一代痛风专用药一哈药痛风舒片(国药准字Z20090183)在我省全面上市。

业内人士透露：哈药痛风舒片是新一代基因痛风药，属纯中药制剂，其独特之处在于既能温和持久的降低尿酸，又可以通过对肝胆的调理来重建原有尿酸代谢机制，恢复人体原有的自主排酸功能，停药后也无依赖，从病源上治好痛风病，这与强排酸的西药或者消炎镇痛的中药在治疗机理上有着本质的不同。

另外该药在消除痛风结石、修复受损关节和肾脏方面也有独特功效，正如国家药监局专家评审意见所说：该药的特点是以中医标本兼治为出发点，起效快、不反复、无不良反应。

据北京中医药大学附属医院的临床统计：九成以上的患者服用一至两周左右，大脚趾、关节等病灶胀痛的症状开始缓解，患者普遍反应病灶有舒适感；部分患者还发现尿液变黄变臭，这就是正常的排酸现象；一般的痛风患者服用3-5个疗程即可停药，肾脏功能恢复了正常，痛风不再发作了，又可适量放开饮食和美酒了。

痛风热线：0551-3166120
安徽指定经销：合肥市徽州大道203号 安徽天健国药堂(大钟楼站点旁 医保定点单位)，市内免费送货。